
 

 

 

 

Lesk vídeňských bálů v Olomouci. Moravská filharmonie vstoupí do 
roku 2026 slavnostním koncertem 
 
Moravská filharmonie Olomouc zve na Novoroční koncert ve vídeňském stylu. V 
rámci slavnostního večera představí i prvního zlatého mecenáše. Koncert se 
uskuteční 6. ledna od 19 hodin v koncertní síni Reduta. 
 
Olomouc, 5. ledna 2026 
 
Moravská filharmonie zahájí rok 2026 slavnostním Novoročním koncertem ve 
vídeňském stylu. Večer bude věnován dílům dvou mimořádných osobností evropské 
hudby, Wolfganga Amadea Mozarta a Johanna Strausse ml., jejichž výročí si 
v loňském a v letošním roce připomínáme. Pod vedením šéfdirigenta orchestru Zsolta 
Hamara zazní výběr z oblíbených skladeb vídeňského repertoáru. Hosty večera 
budou sopranistka Helena Beránková, operní pěvkyně Moravského divadla Olomouc, 
a mladý klavírista Jan Schulmeister, držitel třetí ceny z prestižní Cliburn International 
Junior Piano Competition v Dallasu. 
 
Dramaturgie večera propojuje slavnou operní a operetní tvorbu s okouzlující lehkostí 
kompozic tanečního charakteru. Návštěvníci se mohou těšit na předehru k Figarově 
svatbě, na virtuózní árii Královny noci z Kouzelné flétny i na úryvky z operety Netopýr. 
Atmosféru vídeňských bálů připomenou mimo jiné Císařský valčík, Vídeňská krev či 
polka s názvem Zábavná jízda. Program doplní také polka Lehkonohá Josefa 
Hellmesbergera ml. a slavný valčík Zlato a stříbro od Franze Lehára. 
 
„Přáli jsme si olomouckému publiku nabídnout eleganci a lesk slavných vídeňských 
novoročních koncertů. Naším záměrem bylo také připomenout si výročí dvou 
hudebních géniů Johanna Strausse mladšího a Wolfganga Amadea Mozarta a 
zároveň v radostné atmosféře i s drahými hosty společně oslavit začátek nového 
roku,“ říká dramaturgyně koncertu Ivana Kalina Tabak. 
 
Slavnostní charakter večera podtrhne představení prvního zlatého mecenáše 
Moravské filharmonie, jenž vstoupil do nově založeného Mecenášského klubu, který 
vznikl v jubilejní 80. sezoně. „Velmi si vážíme všech, kteří chtějí být součástí našich 
aktivit a podporují to, aby hudba Moravské filharmonie zněla dál v co největší síle,“ 
uvádí náměstek pro Moravskou filharmonii Olomouc Petr Dvořák. 
 
Úspěšný novoroční program se navíc vydá i za hranice České republiky. Část 
repertoáru zazní o dva dny později, 8. ledna, ve Zlatém sále vídeňského 
Musikvereinu, kde Moravská filharmonie vystoupí s programem Mozart & Beethoven. 
„Jsme pyšní na to, že olomouckému publiku můžeme nabídnout v premiéře program, 
jehož část zopakujeme o dva dny později přímo ve Vídni ve Zlatém sále Musikverein,“ 
řekl Petr Dvořák. Pro orchestr jde o symbolický návrat na jedno z nejprestižnějších 
světových pódií po několika letech. Naposledy zde Moravská filharmonie koncertovala 
v roce 2019. 



 

 

 

 

„Novoroční koncert chápeme jako symbolický vstup do dalšího roku společné hudební 
cesty. Vídeňský repertoár v podání Moravské filharmonie je pro nás nejen poctou 
evropské hudební kultuře, ale i poděkováním našemu publiku a partnerům, kteří nás 
dlouhodobě podporují. Velmi si vážíme toho, že můžeme nový rok zahájit právě takto 
slavnostně,“ uvedl ředitel Moravského divadla a Moravské filharmonie David Gerneš. 
 
Vstupenky na Novoroční koncert jsou k dispozici online na webu www.mfo.cz i v 
pokladně Moravské filharmonie. 
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